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Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado

Calificacion

Pregunta 1
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Friday, 16 de April de 2021, 12:17
Finalizado
Friday, 16 de April de 2021, 12:58

41 minutos 22 segundos

10,00 de 10,00 (100%)

Resolver la siguiente ecuacion y elegir la respuesta correcta

z—3 _  3z+1
2z—5 = 6z+1

b. No tiene solucion en los reales
c. R

15
d. R - {_E, 5

e. Ninguna de las otras opciones es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las otras opciones es correcta

v

La respuesta es

1
$_2


https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/
https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/course/view.php?id=715
https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/course/view.php?id=715&section=6
https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/mod/quiz/view.php?id=43060

Pregunta 2 Resolver la siguiente inecuacién y elegir la respuesta correcta:

244 —7>3c+5

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

O

00, _4) U(37 +OO)
4

a. (
(—4,3)
(

0

00, —3) |J(4, +00)
3,4)

(_
d. (-
e. No tiene solucién

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: (—oo, —4) |J(3, +0)



Pregunta 3 Resuelva la siguiente ecuacion:
Correcta 22— 3|

Puntta 1,00 [1—z|
sobre 1,00

Respuesta correcta

. 5
La respuesta correcta es: ¢ = 7



Pregunta 4 Determine todos los intervalos de nimeros que satisfacen la siguiente desigualdad:

Correcta

, |z 43| < |z
Puntua 1,00
sobre 1,00 1
a. (§7+OO)
b. (=00, —3)
3
C. (5,—}—00)
d. (_007 _%)
3 3
e (_007 _5) U(Ev +OO)

Respuesta correcta

3
La respuesta correcta es: (—oo, — =)

[\V]



Pregunta 5
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

—r —15
Considere f : R — R, f(z) = T,‘ entonces las intersecciones de la grafica de f con los ejes estan dadas por:

(—=3;0) y (0;—3)
(15; —3) y (—15; 15)
c. (—15;0) y (0; —3)
(-
(

a.

b.

d. (—15;0) y (0; —15)

e. (15;0) y (0; 15)

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: (—15;0) y (0; —3)

Considere las funciones f = v/z y g(z) = z? 4+ 2z + 1. Siz < —1 entonces f o g es igual a:

a.—x—2yx —1
b.—x—1
cr+1

dz+ 2z +1

Respuesta correcta

La respuesta correctaes: —z — 1



Pregunta 7 Decir a qué funcién corresponde el siguiente grafico

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

f
a. f(z) = vz +2
b. f(z) =z —1+1
c fz) = T +2
d. f(z) = vz
e.flz) =vVz+2+2




Respuesta correcta

La respuesta correcta es: f(z) = v/x + 2 + 2

Pregunta 8 La funcién f(x) = V16 — 22 es biyectiva si
Correcta
Puntda 1,00 a.f: R~y = R~
sobre 1,00 ; -
b. f : Rzo — R

c. f:]—4,4] — R
d. f:[—4,0] — [0,4]
eef:R.y > R

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: f : [—4,0] — [0, 4]



, ./ . .. . . .. . . 3
Pregunta 9 ;Cual es la ecuacion de la elipse con semieje horizontal igual a % semieje vertical igual a 3 y su centro se encuentra en (1,-1)?

Correcta

Puntda 1,00 a. 4
sobre 1,00 5(1; - 1)2 + 4(3/ + 1)2 =1

Respuesta correcta

4
La respuesta correctaes:  4(z — 1) + §(y + 1) =1



Pregunta 10 Encuentre los valores de t € R que cumplen que:

C t
orecs cos (2t) = cos (t — )
Puntda 1,00
sobre 1,00
' 2T 2T

T 27 v

© t=—-m+2mp V t:§+?p pEZ

d t=-m

e. t=m V t=-—-m+2np pEL

s

f t=n+—p V t=-—-7m—27p pE L

Respuesta correcta
T 27

La respuesta correctaes: t=—m+27p V tzg—l—?p pE L

- Quiero que me corrijan estos ejercicios Ir a... Enlace al canal de telegram - comisién 5 =



https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/mod/assign/view.php?id=42897&forceview=1
https://famaf.aulavirtual.unc.edu.ar/mod/url/view.php?id=39319&forceview=1

